

## CORRIGENDUM

This corrigendum is in continuation with advertisement dated 27-06-2018 & 04-07-2018 published for launch advertisement for booking/ Inviting application from public in respect of flats/ Units in Residential Affordable Housing Project " ROSELIA" Sector-95 A, Gurugram (Licence No - 13/2016 Dated 26-09-2016 HARERA Registration No 05 of 2017 Dated 20.06.2017) although publication of above launch advertisement was intended for 143 Units of (2B+2T(A)) Category having carpet area of 569.243 Sq ft But due to some inadvertent mistake/ Typing error same was published as 114 units instead of 143 units The above mistake is done without any wilful default or malafide intention. Hence the advertisement which was published in 27-06-2018 & 04-07-2018. edition is to be termed as launch advertisement of 143 units instead of 114 units for all purposes & Compliance's including available numbers of flats/ units with the Developer for booking or inviting application from public on the date of publication of launch advertisement.